

МИД РФ: призыв вооружать сирийскую оппозицию противоречит международному праву

Призывы к вооружению сирийской оппозиции, в числе которой есть "Аль-Каида", идут вразрез с международным правом. Об этом заявил официальный представитель МИД РФ Александр Лукашевич.

"Учитывая подтвержденное присутствие в незаконных вооруженных формированиях на территории Сирии боевиков "Аль-Каиды", которая, как известно, осуждена Советом Безопасности ООН как террористическая организация, возникает вопрос: как подобные заявления ответственных политиков стыкуются с упомянутыми решениями и международным правом в целом? Тем более что в соответствии с резолюциями Совета Безопасности ООН все государства обязаны не допускать финансирования террористических структур, не поставлять им вооружения и в целом не поддерживать их деятельность в какой-либо форме", — цитирует дипломата ИТАР-ТАСС.

Напомним, вооружать сирийскую оппозицию на днях призвал мировое сообщество Катар. Премьер-министр и министр иностранных дел страны шейх Хамад бен Джасем Аль Тани во время визита в Норвегию заявил буквально следующее: "Необходимо сделать все возможное для помощи сопротивлению, включая и поставки вооружения" тем, кто ведет борьбу с режимом Башара Асада.

Ранее, кстати, Катар уже сыграл роль "первой скрипки" в ливийском конфликте, негласно направляя в страну боевиков, а также поставляя под видом гуманитарной помощи оружие и боеприпасы. Большую огласку получили также срежиссированные в Катаре и снятые в интерьерах "Аль-Джазир" в Дохе кадры падения Триполи, сделанные за дни до официальной сдачи ливийской столицы.

"VESTI.RU"

Майдана в Москве не вышло

До раздачи оппозиционных палаток на Пушкинской дело не дошло. Активистов "РосАгита" задержали, их груз увезли

Проекту "РосАгит", идеологом которого является оппозиционер Алексей Навальный, не удалось осуществить идею, которая должна была бы стать новым витком протестных акций. Активисты на Пушкинской площади в среду вечером собирались раздавать палатки для теоретической акции протеста в Москве 5 марта. Сторонники власти заговорили о "новом майдане".

Как передает Газета.Ru, акция окончилась, практически так и не начавшись. В самом начале акции полиция задержала учредителя "РосАгита" Вадима Коровина. "Коровина посадили на заднее сиденье машины ДПС и увезли. Он доставлен в ОВД Тверского района. Его же машину сейчас транспортирует эвакуатор. Акция окончена, по сути, она и не началась", — сообщил корреспондент с места событий. На Пушкинской площади, по оценке корреспондента "Эхо Москвы", собра-

лись около двухсот оппозиционеров. Также на месте "раздачи палаток" было много членов организаций прокремлевской молодежи, которые уже обвинили оппозицию в экстремизме и пообещали направить акцию в мирное русло, забрав при этом пресловутые палатки к себе на Селигер.

"Мы не хотим, чтобы в этом оказались замешаны люди, которые не понимают, что организаторы этих акций толкают их на преступные действия, а самим организаторам во главе с Навальным напоминаем о существовании в УК РФ статьи 278 ("насилованный захват власти")... Движение "Наши" не позволит тем, кто пытается устроить в России "оранжевую революцию", заниматься незаконной деятельностью и будет противодействовать любым активностям, находящимся вне рамок российских законов", — сообщила "Интерфаксу" лидер движения "Наши" Мария Кислицына.

На тему возможного противостояния с оппозицией высказался в среду и премьер Владимир Путин, который встречался с доверенными лицами, представителями ОНФ и политологами. Он добавил: "Они действительно хотят каких-то стычек, и к этому всячески подводят, готовы даже сами принести кого-то в жертву и обвинить в этом власти". "И я эту методику и тактику знаю, ее уже 10 лет как пытаются применить, прежде всего, за границей", — сказал премьер.

По его словам, "ищут так называемую "сакральную жертву", из числа каких-нибудь заметных людей — сами грохнут, извините, а потом власти будут обвинять". "Там такой народ, на все способный, я без преувеличения говорю. Надеюсь, что люди, которые искренне хотят улучшения ситуации в стране и используют свое право на критику и демонстрации, что они никто не поддас-

тся на это. Но все должны об этом знать", — сказал премьер.

Как передает "Интерфакс", всего на площади задержали нескольких молодых людей, они раздавали "печатную продукцию оппозиционного содержания". Один из задержанных попытался пронести на Пушкинскую площадь агитационные наклейки, DVD и значки.

Еще один активист оппозиции, попытавшийся перехватить у него эстафету и все-таки отнести агитационные материалы на Пушкинскую площадь, также был задержан.

Позднее полиция задержала на Тверской улице рядом с Пушкинской площадью еще одного активиста оппозиции, пытавшегося раздавать плакаты и палатки с оппозиционной символикой.

Активисты прокремлевских молодежных движений обступили молодого оппозиционера и стали задавать ему вопросы: "Откуда деньги у "Соли-

дарности?" и "Дал ли вам денег Вашингтон?"

В свою очередь лидер Федерации авто владельцев России (ФАР) Сергей Канаев сообщил, что автомобиль с грузом — теми самыми палатками — также изъят полицией.

"Наши активисты Вадим Коровин и Андрей Орел прибыли сегодня на Пушкинскую площадь. Коровин вышел из машины и сразу был задержан полицейскими", — рассказал Канаев. По его словам, Орел был также задержан, когда подходил к площади вместе с еще тремя активистами.

"Всех их доставили в отдел МВД "Тверской". Автомобиль с палатками эвакуирован", — сказал лидер ФАР.

"Меня задержали сотрудники ДПС, как только я подъехал к Пушкинской площади. Мне сказали, что нужно провести досмотр машины, так как на нее есть ориентировка. Мне заявили, что палатки были похищены из ОВД "Таганское", — сказал Коровин

На Украине голосовали за Путина

Ровно в 8.00 без задержек открылись все 25 избирательных участка на Украине по выборам Президента РФ, в том числе и на улице Кутузова, 8 в помещении Консульства РФ. Почти сразу же к участку образовалась очередь, которая не расходилась на протяжении всего дня — такую большую активность проявили россияне, проживающие на Украине. Избирательный участок № 5260 обслуживал граждан Российской Федерации, которые находятся в пределах консульского округа Посольства России в Украине — г. Киев, Киевская, Винницкая, Житомирская, Полтавская, Черкасская, Черниговская области.

Граждане России, которые проживают или временно находятся на Украине как никто другой видят и знают, что только в дружественном союзе Украина и Россия могут стать мощными государствами, поэтому около 80% избирателей проголосовали за Владимира Путина.



100-летний избиратель Людвиг Адамович Куцевич

Особенно много было на участке детей, причём избиратели старались дать своей избирательный бюллетень детям, чтобы именно они опустили его в урну, тем самым символизируя, что таким образом детишки голосуют за своё будущее.

Особенное оживление на участке вызвало появление гражданина РФ Куцевича Людвиг Адамови-

ча, 26.09.1912 года рождения из города Троицк Челябинской области, который самостоятельно пришёл в сопровождении своего сына Валерия Людвиковича — гражданина Украины («к сожалению» со слов украинского пенсионера). Ветеран двух войн, майор в отставке плохо слышит, но всё остальное у него в полном порядке. Об этом

могли убедиться многие. Получив избирательный бюллетень, Людвиг Адамович зашёл с ним в кабинку, подошёл к урне и самостоятельно опустил бюллетень в урну. Тут же к герою дня подошли представители избирательной комиссии во главе с её председателем,

старшим советником Посольства РФ в Украине Щербаковым Львом Андреевичем, который сердечно и радостно поздравил избирателя, подарил ему большой букет алых роз, пожелал ветерану здоровья и успехов. «Служу Советскому Союзу!» — по привычке отпортовал старый солдат, приложив при этом правую руку к зимней шапке. Корреспондент взял у самого старого избирателя эксклюзивное интервью. «Я голосовал за Путина и наши народы, украинцы и русские всегда были и всегда будут вместе, только вместе, я в это верю» — подытожил Людвиг Адамович. С большим трудом оба пенсионера спустились по ступенькам консульства, а по дороге к метро «Печерская» на этих стариков заглядывались, поздравляли, с ними фотографировались молодые воины Украины.

Сергей Рулев
фото автора